



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO**

**EDITAL DE DIVULGAÇÃO Nº 001-010, DE 23 DE OUTUBRO DE 2018**

**RETIFICAÇÃO Nº 004 do Edital de Concurso Público Nº 01, de 21/09/2018**

**O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO**, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União – DOU de 30 de dezembro de 2008, torna pública, para conhecimento dos interessados **RETIFICAÇÃO Nº 004 no Edital de Concurso Público Nº 01, de 21/09/2018:**

**a) No item 11.5.8:**

Onde se lê: Para os candidatos ao cargo de professor de Letras/Português/LIBRAS **a prova será feita em língua portuguesa.**

Leia-se: Para os candidatos ao cargo de professor de Letras/Português/LIBRAS a prova será feita em **Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS)**

Ressalta-se que os candidatos que já efetuaram pagamento para a função de Professor de Letras/Português/LIBRAS, caso não concordem com a presente retificação, poderão solicitar devolução da taxa de inscrição, por meio de requerimento para Fundação Sousândrade, anexando boleto da inscrição e comprovante de pagamento da respectiva inscrição, podendo ser realizado pessoalmente na sede da Fundação da Sousândrade situado à R. das Juçaras, Quadra 44, nº. 28 – Renascença I, São Luís/MA ou por meio de FAX nos telefones: (98) 3221-7266, 3221-2276, 3232-2997, 40091013 e 40091011 de segunda à sexta-feira, de 08:00h às 12:00h e das 13:00h às 17:00h até o dia 25/10/2018.

São Luís/Ma, 23 de Outubro de 2018

**FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA**

REITOR